

图片导读



英国西人新学员的庆幸 (第二版)



陈鑫已遭九年冤狱
监狱阻家属探监(第四版)



落入魔窟的善良女孩 (第六版)



玫瑰节星光游行 法轮功学员再次获奖 (第七版)

真善忍画展在英国伯明翰开幕

六月七日至七月十日，真善忍画展将在英国伯明翰著名的梅尔伯克斯(The Mailbox)购物中心爱特宝斯画廊(Art Box Gallery)连续展出五周。伯明翰的多位政要和精英人士参加了七日晚举行的开幕式。

市议员詹姆士·哈奇斯(Cllr James Hutchings)表示：“在这个画展里，我看到了许多意境非常美好的画作；也看到了人们被酷刑折磨甚至杀害的、令人震惊的描绘。”“在英国，许多人听说过法轮功，但了解不多。象法轮功这样秉持普世价值(真善忍)的团体，却(在中国)遭受这样的迫害，是令人非常难过的事情。”

哈奇斯议员指着画作《净莲》说：“比如这幅画，色彩很美，画中打坐的女士非常美好。画作旁的讲解文字对了解画作的深层涵义很有帮助，但有些画表达的讯息一目了然。象有关迫害的画，不需要注解也非常清楚。”

市议员伊恩·克鲁斯(Cllr Ian Cruise)表示，真善忍画展开阔了观众的眼界，这里不仅有很好的艺术品，也让人深思。他表示支持信仰自由、言论自由。他对《锁不住的信念》这幅画感触颇深。他认为画中的女士尽管手脚被铁链锁铐，但似乎仍保持着打坐的姿势，坚持自己的信念，度过难关。

《锁不住的信念》这幅画的作者樊弘在中国曾经遭遇关押和酷刑，她以自己的真实经历和感受来表现中国大陆的法轮功学员虽然面对锁链、手铐和铁窗，但由于对“真善忍”的美好信念而无所畏惧，心中充满光明和慈悲。

画廊主管泰伦斯·麦克德莫特(Terrence McDermott)先生表

示，在今年年初，画展举办方联系他之后，他就到真善忍画展的网站上看。那些画作所带给他的感动，让他觉得要把画作中的故事带到伯明翰来，让这个城市的人们也可以看到这些画，让更多的人了解正在这个世界上——中国发生着的事。

麦克德莫特先生说：“这个画展传递出强烈的震撼，让我觉得，我们应珍惜我们拥有的自由，同时，我们也应该更积极地、尽可能地帮助其它国家的人们获得人应有的自由。尽管各自的信仰不同，但人权是相同的。”

银行家詹姆斯·皮尔森(James Pearson)说，“观看真善忍画展是一种经历，一个了解不同文化、了解法轮功的机会。这些画无声，却胜过千言万语。”



图：市议员詹姆士·哈奇斯表示在画展里看到许多意境非常美好的画作。



图：明白真相的人们签名反迫害

塞班岛火树节 法轮大法获嘉奖

当凤凰树花开似火、争红斗艳的时候，美国北马里亚纳群岛的首府塞班岛迎来了一年一度的传统节日庆典——火树艺术节，今年是第三十届。当地艺术协会举办了为期四天的艺术节庆祝活动，塞班岛法轮大法佛学会也同往年一样参加了此次活动，并获得火树节组委会嘉奖。

六月九日至十二日在这个南太平洋群岛地区最热闹的欢庆活动中，来自各个岛屿、地区和国家的艺术家们与当地土著查摩洛族及卡罗琳族人一起，向游客们展示具有丰富民族文化气息的手工艺品，表演充满热带岛屿风情的歌舞文艺节目。

塞班岛法轮大法佛学会在火树节活动场地设置了两个展位。在活动现场以举办图片展及文艺表演等方式，向人们传播大法的美好，讲述法轮大法的真相。图片展的主题依次是：大法弘传，褒奖、迫害、各界支持、退党团队保平安等。

很多有缘人陆续进来观看图片、了解真相，并索取真相资料。不少民众在迫害图片前驻足

良久，对中共进行的这种血腥的迫害觉得不可思议和震惊，有的在摇头，在叹息，有更多的人在问为什么？当地一位土著老太太，看到法轮大法弟子被迫害的图片时哭了，一直在抹着眼泪。

有一位律师，看完真相展板后很震惊。并告诉法轮功学员如果有什么困难，可以去找他，他愿意帮助。有一对母女看完展板后说要捐钱，被谢绝后问：“我能怎么样帮助你们呢？”法轮功学员问她要不要在反迫害征签簿上签名，她说：“要，我要。”

两位大陆游客看完真相图片明白真相后，当场表示“三退”(退党、退团、退队)，并拿了很多真相资料回去看。

与往年一样，塞班岛法轮大法佛学会应邀参加了周六和周日下午两天的舞台表演。在周六舞台演出结束后，北马联邦文艺委员会暨火树节组委会给法轮大法颁发嘉奖，感谢法轮大法对社区的无私奉献。文艺委员会同时还提前邀约法轮大法佛学会参加七月四日的美国国庆独立日舞台演出。

德国对刺探法轮功情报的中共间谍判刑

德国首例中共“六一零”间谍案于二零一一年六月八日宣判，被告人John Zhou(周超英)被判缓刑两年，并被处以一万五千欧元的罚款，以示警告。周超英是首名由于为中共情报机构刺探海外法轮功团体的情报，而被判刑的德国华裔。中共当局打压法轮功的核心机构“六一零办公室”也因此德国社会曝光。

德国检察院在公诉书中说，“六一零办公室”作为中共为打压法轮功而于一九九九年六月十日特别建立的机构，属于中共情报组织的一部份。John Zhou(周超英)向“六一零办公室”提供法轮功学员的信息触犯了德国刑法第九十九条，犯有间谍罪。

检察院表示，德国法轮大法协会是在德国正式注册的协会，其许多成员是德国公民。德国有义务保护公民的基本权利，检察院在法庭

陈词中强调，德国绝不能姑息间谍行为，并应将其行为公诸于世。

今年五十五岁的周超英，自二零零六年三月起与中共“六一零办公室”密切接触，频繁地将海外法轮功学员的信息提供给中共情报机构，其中包括法轮功学员使用的网络服务器密码，以及德国法轮功学员的个人信息，使得中共得以监听法轮功学员的谈话并对德国法轮功学员进行监控。除此之外，周超英受命为“六一零”高官撰写了一份长达三百页的所谓“报告”。

德国反间谍机构——宪法保卫局在周超英首次与“六一零”高官陈斌(音译)及其同伙在柏林市中心的Park Inn酒店见面之后，用了长达四年的时间对其进行跟踪调查。二零一零年五月，德国警方搜查了周超英在德国的住所，随后德国检察院开始对其进行正式调查。继德国下萨克森州高级法院今年五

月二十六日首次正式就此案开庭之后，六月八日再次开庭。

根据德国检察院提供的证据，周超英在前后长达四年的时间里与陈斌接触极为频繁，几乎每周都会通过skype通好几次电话。根据德国刑法第九十九条，间谍罪最高可判五年监禁。周超英间谍案的证据确凿，法院量刑的关键就在于他是否有意泄密。

德国下萨克森州高级法院的法官认为，周超英的犯罪行为属实，但鉴于其没有前科，并且全盘承认了自己的罪行，决定对其从轻发落，判缓刑两年，罚款一万五千欧元，责成其将罚款于七月三十一日前汇到大赦国际德国分部的帐户上。法院警告周超英说，两年之内，一旦发现其继续从事间谍活动，将处以刑罚。

北京少年炼功被“六一零”强制退学绑架

(明慧网通讯员北京报道)北京市昌平区长陵镇北庄村十七岁的少年王雨，因为在学校(北京电子科技职业学院—自动化工程学院，位于北京大兴亦庄校区)给同学、老师讲法轮功的真相，去年十二月被“六一零”(中共专门迫害法轮功的非法组织)劫持洗脑迫害十三天。

王雨从洗脑班回来后，一直被昌平区“六一零”人员指使的恶人监视、骚扰，王雨被迫离家，“六一零”指使学校强迫给王雨退

学。二零一一年六月五日，王雨再遭绑架，现下落不明。

王雨幼年时就开始修炼法轮功，随着年龄的增长，更懂得按照“真、善、忍”去做事做人，从不与人争辩，真正做到了“打不还手，骂不还口”，遇事为他人着想。在学校里，他处处用法轮大法“真、善、忍”的法理要求自己做好人，学习也是名列前茅的好学生。

右图：王雨学生证上的照片(转第四版)

